
実績額

単位：円 指標 指標値 単位 目標年月 実績値 達成・未達成

新生児訪問全数実施市町村 55 市町村 H28.3 40 未達成

産後うつ病スクリーニング実施
市町村 64 市町村 H28.3 55 未達成

男性不妊治療助成件数 100 件 H28.3 12 未達成

不育症治療助成件数 100 件 H28.3 19 未達成

3 第３子以降の保育料減免事業 307,959,799
出生数に占める第３子以降の
割合 17.9 ％ H31年 17.8 未達成

信州ならではの魅力ある子育て環境づくりのた
め、引き続き実施

4 信州型自然保育普及事業 269,904 信州型自然保育認定団体数 72 団体 H28.3 72 達成
信州ならではの魅力ある子育て環境づくりのた
め、引き続き実施

5 子ども支援センター設置運営事業 10,665,301 相談件数 1,000 件 H28.3 1,286 達成
信州ならではの魅力ある子育て環境づくりのた
め、引き続き実施

移住者数 2,000 人 H28.3 1,386 未達成

Iターン就職者数 70 人 H28.3 88 達成

7 ＵＩＪターン助成金交付事業 4,715,835
県外人材のお試し就業等への
助成件数 100 件 H28.3 9 未達成

産業イノベーションを誘発する企業・研究人材の
誘致のため、引き続き実施

8 まちなか・おためしラボ 4,944,752 移住支援件数 5 組 H28.3 8 達成 多様な人材の定着のため、引き続き実施

地域課題解決の取組 12 件 H28.3 12 達成

県内大学志願者数 12,809 人 H28.4 12,266 未達成

10 「信州学」推進事業 1,095,975
地域の人が教育活動への支
援を行っている高校 48.0 % H28.3 50.5 達成 知の集積と教育の充実のため、引き続き実施

創業体験プログラム実施数 2 回 H28.3 2 達成

コワーキングスペース活用に
よる創業件数 20 件 H28.3 5 未達成

12 創業サポート強化事業 11,896,000
ながの創業サポートオフィス相
談件数 400 件 H28.3 368 未達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

13
提案型・研究開発型地域産業育
成事業

1,797,000
地域企業グループによる事業
の実施件数 2 件 H28.3 5 達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

14
現場課題解決型医療・福祉機器
開発支援事業

9,895,000 技術課題の解決・改善件数 5 件 H28.3 7 達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

15
「NAGANOの食」イノベーション事
業

2,466,882 新食品開発支援件数 50 件 H28.3 54 達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

16
地域資源製品開発支援センター
事業

10,456,656 商品化件数 30 件 H28.3 41 達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

17 ものづくり国内販路開拓強化事業 19,609,000 国内販路開拓商談件数 2,000 件 H28.3 3,435 達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

5ha以上規模の水田農業経営
体 550 経営体 H28.3 594 達成

ぶどう「ナガノパープル」栽培
面積 135 ha H28.3 135 達成

信州・観光地域マネジメント塾
を修了した中核人材育成数 24 人 H28.3 22 未達成

組織基盤構築支援事業による
支援団体数 4 団体 H28.3 4 達成

滞在交流型プログラム群創出
支援事業による支援団体数 1 団体 H28.3 1 達成

20 観光おもてなし推進事業 1,005,943

「観光地でのおもてなしに対す
る満足度」のうち、全業種で7
段階評価の最上位の「大変よ
かった」の数値

20.0 ％以上 H28.3 15.6 未達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

21
全国一の森林セラピー県推進事
業

1,735,364
森林セラピーガイドを利用する
観光客数 5,250 人 H28.3 5,403 達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

22
戦略的な外国人旅行者の誘致推
進事業

11,079,208 外国人宿泊者数 41.4 万人 H27.12 96.3 達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

23
海外に向けた「NAGANO」の発信
力強化事業

20,379,869
観光外国語サイトページ
ビュー

150 万件 H28.3 158 達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

訪日教育旅行受入団体数 120 団体 H28.3 136 達成

国内対象のサマーキャンプin
信州の集客 1,120 人 H28.3 1,190 達成

6,266,902 経済構造の転換のため、引き続き実施24
学習旅行・訪日教育旅行受入推
進事業

18 農業所得向上支援事業 37,858,454 経済構造の転換のため、引き続き実施

19 観光地域づくり促進事業 2,250,737 経済構造の転換のため、引き続き実施

9 大学・地域連携事業等補助金 25,665,290 知の集積と教育の充実のため、引き続き実施

11 未来を創る起業家育成支援事業 6,174,000 経済構造の転換のため、引き続き実施

2
男性不妊治療・不育症治療支援
事業

1,420,511
結婚・出産・子育てへの支援のため、引き続き実
施

6 移住・交流推進事業 25,780,612 多様な人材の定着のため、引き続き実施

地方創生関連交付金事業の実施結果
（各交付対象事業の重要業績評価指標（KPI）の実績値等）

No

1
信州母子保健推進センター運営
事業

1,240,044

交付対象事業の名称

本事業における重要業績評価指標（ＫＰＩ） 本事業終了後における実績値

今後の取組の方向性等

結婚・出産・子育てへの支援のため、引き続き実
施

指標値≦実績値 ・・・・・・「達成」

指標値＞実績値・・・・・・「未達成」



実績額

単位：円 指標 指標値 単位 目標年月 実績値 達成・未達成

25
外国人旅行者受入環境整備補助
事業

66,657,838
宿泊施設における無線LAN設
置数 300 箇所 H28.3 351 達成 初期の目的を達成したため終了

観光地利用者数 　8,807万 人 H27.12 実績値なし ―

観光消費額 　3,219億 円 H27.12 7,410億 達成

27 信州わかもの就職応援事業 93,339,194 研修終了後の継続雇用 80 人 H28.3 76 未達成
経済の自立的発展を支える担い手の確保のた
め、引き続き実施

シニア世代の社会参加促進を
図るネットワーク会議の地域
単位での開催

12 回 H28.3 14 達成

コーディネーター相談対応件
数 1,500 件 H28.3 3,322 達成

29
OJTによる障がい者の就労促進
事業

4,357,938 OJT新規受入企業数 60 社 H28.3 50 未達成
経済の自立的発展を支える担い手の確保のた
め、引き続き実施

30 「小さな拠点」形成促進事業 429,204
「小さな拠点」づくりの検討を
始める市町村数 4 団体 H28.3 4 達成

確かな暮らしを支える地域構造の構築のため、
引き続き実施

31
「人口定着・確かな暮らし実現」戦
略モデル事業コンテスト

49,846,355 選定事業数 3 事業 Ｈ28.3 11 達成 初期の目的を達成したため終了

32 地域発　元気づくり支援金 170,061,639
元気づくり支援金を活用した
団体数 3,450以上 団体 H28.3 3,683 達成

信州に根付くつながりの継承のため、引き続き実
施

33
集落〝再熱〟実施モデル地区支
援事業

11,596,352 実施モデル地区数 8 地区 Ｈ28.3 5 未達成
信州に根付くつながりの継承のため、引き続き実
施

34
人口定着・確かな暮らし実現総合
戦略策定事業

13,524,573 ― ―
総合戦略を策定し、初期の目的を達成したため
終了

35 広域ごとの地方創生検討事業 423,735 ― ―
県・市町村ともに総合戦略を策定し、初期の目的
を達成したため終了

36 信州テレワーク誘致促進事業 27,250,000
移住テレワーカー数
（県内）

29 人 H28.3 56 達成
予定通り平成27年度で本事業は終了
引き続き、テレワーク推進自治体連携協議会等
を通じて、テレワークの普及に向けた取組を推進

外国人宿泊者数 45.7 万人 H28.12 実績値なし ―

アウトドア体験を含めた滞在
型旅行商品の造成数 20 件 H28.3 20 達成

入場者数 3,000 人 Ｈ28.3 2,717 未達成

ブース相談件数 50 件 Ｈ28.3 57 達成

39
塩尻・松本・安曇野地域における
「しごと」×「ひと」好循環創出事業

9,636,288 相談・訪問企業件数 200 件 H28.3 208 達成
産業イノベーションを誘発する企業・研究人材の
誘致のため、引き続き実施

ネットドラマ再生回数 100,000 回 H28.3 123,000 達成

UIターンイベント参加者数 500 人 H28.3 1,500 達成

41
忍者を活用した観光誘客推進事
業

8,640,000 外国人宿泊者数 41.4 万人 H28.3 96.3 達成 経済構造の転換のため、引き続き実施

名古屋移住相談窓口相談件
数 160 件 Ｈ28.3 246 達成

大阪移住相談窓口相談件数 240 件 Ｈ28.3 238 未達成

43
地方創生のモデルとなる新しい高
校づくり推進事業

1,542,248
平成28年度国際観光科の入
学者に占める県外出身者 15 人 H28.3 13 未達成 知の集積と教育の充実のため、引き続き実施

区分 件数 構成比

達成 36 62.07

未達成 18 31.03

実績値なし 2 3.45

ＫＰＩ設定無 2 3.45
合計 58 100

本事業における重要業績評価指標（ＫＰＩ）
交付対象事業の名称

本事業終了後における実績値
今後の取組の方向性等

42 移住相談窓口機能強化事業 7,096,788 多様な人材の定着のため、引き続き実施

38
「いいね！地方の暮らしフェア」開
催事業

5,182,650 多様な人材の定着のため、引き続き実施

40
地方発「小さな世界企業」ドラマ化
事業

24,994,000 初期の目的を達成したため終了

経済構造の転換のため、引き続き実施

28 人生二毛作社会推進事業 13,858,712
経済の自立的発展を支える担い手の確保のた
め、引き続き実施

実施計画提出時からＫＰＩの設定無し

実施計画提出時からＫＰＩの設定無し

37
北陸新幹線沿線の地域間連携に
よる新たな広域周遊観光ルート形
成事業

36,576,000

26 2015信州発信事業 69,561,120 経済構造の転換のため、引き続き実施

No


